11Iro

AMmsa: oMutpui
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.04.2010 16:15:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 02.04.2010 16:17:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/140701/answer/140702




YBaxkaemnid [IMutpuii! 3adaTtie ¢ TaKMMU IT0Ka3aTeNIsIMU CIIePMOTPaMMBI HEBO3MOXKHO, K
coxaJieHnio. MoxkHO, KOHEYHO, 00pPaTUTHCS K YPOJIOTY IJisi 06C/iefOBaHUS U BHIICHEHUS IPUYUHBI
HapymeHui. OqHaKo, Bel MOMXKHEL OBITH TOTOBEI K TOMY, YTO faxke, €C/IM MpUYKHa OyoeT HalieHa u
IIPOBEMIEHO JIeYeHNe, He (DaKT, 4TO ITOKa3aTeIl CIepMOrPaMMEI JOCTUTHYT 3HaYEHUU, JOCTATOYHBIX
IJIST 3a4aTHs eCTeCTBeHHEIM myTeM. [IpoBons oOcnenoBaHue U JleueHre IIPU COYeTaHHBIX
HapylleHusax, Brl moTepsieTe BpeMsi, HEPBH U NeHbrd. Bo3aMoxkHO, 4yTo Bam nenecoobpa3Hee cpasy
BeIONTHUTE KO unu MKCH. C yBaxeHueM.



